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IHousaTusa n

[PpUMEPbI

° BCIIOMHUMM, KdK HAXU'THU HY>KHOC KOJIM4YCCTBO 11PpOLUCHTOB O1 4Kdlld.

Jl1s Toro, 4T00 HATH X% om uucia HEOOXOAUMO YMHOXKUTH YUCIIO HA X
u pazaenuts Ha 100.

ITpumep. Haiitu 23 % ot 50.
Pemmerue: 50 - 23 : 100 =50 - = =

100
500,23 =11,5.

Takum oOpa3zom, st Toro 4To0 HauTH % OT YKciia, HEOOXOUMO
YMHOXXHUTh €r0 Ha COOTBETCTBYIOIIYIO JECATUYHYIO JIPOOB:

1 13
Hanpumep, 1% = Too = 0,01;5% = T 0,05; 13% = Too —
146 100
0,13; 50%—7 0,5; 146% = —° = 1,46; 100% = 0 = 1;
10,5% =22 =19 _ (105:0920% =22 = _22__ (0092;

100~ 1000 100 10000



Ilpumepnl

* Jlist Toro, yTo0 HAWTH YKCIIO, 3HASI YEMY PABHO €ro X%, Heobxooumo
pazoenums UCXOOHOe YUCI0 Ha X U yMHoxcumsb Ha 100%

- Ilpumep 2. Haiitu uncio, 15% koroporo pasusi 200.

* Pemienue: 200 = 15%. [{ns Toro, 4tro06 HalTHU HY>)KHOE YHUCJIO,

HeoOxoauMo HaiTu 1% (pazaenuts Ha 15) u Haiitu 100% (YMHOXUTH Ha
100), momygaem 200 : 15 - 100 =

100 15
200 -—= —ZOO.E—ZOO-OJS

Takum oOpa3zom, i Toro yto0 Haitu 100% ot yucna, 3Has KaKyr-TO €ro
4acTh, HEOOXOIMMO Pa3/IEIUTh €r0 Ha COOTBETCTBYIOIIYIO JECATUYHYIO
JpOOBb:



- Jlns peteHust Oonee CIOXKHBIX 3a/1a4 MOJIE3HO YCBOUTH MPOCTOE
HAXOXKJICHUSI MPOIIEHTA OT YKCJIa U TTO3TAITHO UCIIONb30BaTh €rO.

- IIpumep 3. [{eny ToBapa ymenbminin Ha 20%, 3arem yBennuwin Ha 20%
OT MOJIy4eHHOU 1eHbl. Ha ckonbko % m3MeHunace 1eHa ToBapa 1o
CPaBHEHHUIO C IIEPBOHAYAIILHOM ?

* Pemenue: mycth nepBoHavanbHas 1ieHa obuia a. Torga 20% ot a 310

IHousaTusa n a-0,20=0.2a. a—02a=(1-0,2)a = 0,8a

Hp]/[Mep bI ‘Teneps yBenmmuuM (), 8a va 20%. [{ns storo Haiaem 20% ot 0,8a.
(owubouno cuumamo, ymo oH makaice byoem pasen 0,2a).

© 20% ot 0,8a pasen 0,8a - 0,20=0,8 - 0,2+ a = 0,16a. Torna 20% ot 0,8a
310 0,16a. 0,8a + 0,16a = (0,8 +0,16)a = 0,96a
- Teneppb HalgeM pa3nuily: ObU10 a, cmano (,96a. Halinem pa3HOCTS:

“a-0,96a = (1-0,96)a = 0,04a, a 5mo 4% om uucna a.

* 3HAYUT, LIEHa CTaHET MeHbIIE Ha 4%,9eM NlepBOHaYaIbHAS




- Ilpumep 4. Bkinag B 0aHKe pacTeT ¢ KaxJapM rogoM Ha 10% romoBeix. Ha
CKOJIBKO % M3MEHMTCA NIEpBOHAYAIbHAS CyMMa BKJIaJa 3a 3 roga?

* Pemenue: nmycTh nepBoHavyaibHas IIeHA ObLIa @. 3a MEepPBBIM IO BKIAT
cranet oonbire Ha 10%, a 3gagut coctaBut 100 + 10 =110% ot
MCXOIHOr0. 3HAYMT, B IEPBBIM IO/l BKJIAJ1 CTaHET paBeH a - 1,1 =1,1a.

- Bo BTOpoO#t rox BkiIaja craHet eme oonbiie Ha 10%, HO yxe ot 1,14, a
I I OHSATUSYS 1 3Ha4UT cocTaBuT 110% ot 1,1a. 3HauwnT, 3a 1Ba roga BKJIaJ CTAHET PaBEH

l,la-1,1=1,21a.
[PpUMEPbI :

© Ananocuuno 3a mpemuti 200.: 1,21a - 1,1 =1,331a

-« Takxum obpazom exnao yeeruwumcsana 1,331a—a = (1,331-1)a = 0,33 1a
© 0,331 =33,1%




o IIpumep 4. Bkiang B 6aHKe pacTeT ¢ KakabIM rogom Ha 5% romoBbix. Ha

1—[ CKOJIBKO % M3MEHUTCS NEpBOHAYAJIbHAS CyMMa BKJIaza 3a 2 roja?
pOB epb (OTBETHI B CIAEAYIOIIEM ClalEe)
ceﬁﬂ Cymma (pyb6) Mepsbivi rog (py6) | Bropown rog (py6) | IameHeHus (py6)
1000
300

50




Hp OB epb o Ipumep 4. Bknag B 6aHke pacTeT ¢ KaXIbIM rofgoM Ha /5% ronossix. Ha
CKOJIBKO %0 U3MEHMTCS IIEPBOHAYaAIbHAsA CyMMa BKJIaJa 3a 2 rona?

ceﬁﬂ Cymma (pyb6) MepBbini rog (py6) | Bropow rog (py6) | UsmeHeHus (py6)

1000 1150 1322,5 3225
300 345 396,75 96,75
50 57,5 66,125 16,125




